



Η λύση του δημογραφικού είναι πολιτική



ΧΡΗΣΤΟΣ Η. ΧΑΛΑΖΙΑΣ

ΤΟ ΔΗΜΟΓΡΑΦΙΚΟ πρόβλημα δεν μπορεί παρά να βρίσκεται σε παράλληλο βηματισμό με την συνολικότερη αναπτυξιακή, οικονομική και κοινωνική πολιτική επιστραίνεται στο πόρισμα της διακομματικής επιτροπής της Βουλής που συζητήθηκε στις αρχές του περασμένου μήνα.

Ο δημογραφικός κατήφορος παρασύρει τη χώρα μας όπως δείχνουν τα επίσημα στοιχεία αν δεν ενεργοποιηθεί η πολιτεία θα είναι δύσκολο να ανατραπεί και σταδιακά θα καθούμε ως έθνος με βάσεις των εκθέσεων του ΟΗΕ και άλλων ειδικών επιστημονικών ερευνών.

Η μείωση του πληθυσμού υπολογίζεται «έως και 1,4 εκατ. το 2035 σε σχέση με το 2015 και έως 2,5 εκατ. το 2050», όπως επισμαίνεται χαρακτηριστικά στο πόρισμα της διακομματικής επιτροπής της Βουλής για το Δημογραφικό.

Σε πρόσφατη έρευνα της n diaNEOsis που μελετά το δημογραφικό πρόβλημα της Ελλάδας, διατυπώνει ότι η γήρανση του πληθυσμού είναι η μεγαλύτερη πρόκληση που αντιμετωπίζει η ελληνική οικονομία μεσοπρόθεσμα. Όλες οι έρευνες δείχνουν πως από το 1951 μέχρι το 2011 ο πληθυσμός της Ελλάδας αυξήθηκε από τα 7,6 εκατομμύρια στα 11,1 εκατομμύρια κατοίκους, ωστόσο από το 2011 έως και σήμερα ο πληθυσμός της χώρας μειώνεται. Στα τελευταία 65 χρόνια ο πληθυσμός της αυξήθηκε κατά 46%, αλλά στο ίδιο διάστημα ο πληθυσμός των μόνιμων κατοίκων της ηλικίας άνω των 65 ετών τετραπλασιάστηκε, ενώ ο πληθυσμός των ηλικίας άνω των 85 δεκαπλασιάστηκε. Το 1961 μόλις το 8,3% του πληθυσμού ήταν ηλικίας άνω των 65, ενώ το 26,2% ήταν ηλικίας κάτω των 14. Το 2014 η σύνθεση του πληθυσμού είναι εντελώς διαφορετική: Το 20,5% είναι άνω των 65, και μόλις το 14,7% είναι κάτω των 14. Η διάμεσος ηλικία (δηλαδή η ηλικία του ατόμου οι γηραιότεροι του οποίου είναι ίσοι σε αριθμό με τους νεότερους) ήταν 26 έτη το 1951, και

είναι 44 σήμερα.

Σύμφωνα όμως με την επιστημονική έκθεση που περιλαμβάνεται στο πόρισμα της Διακομματικής Κοινοβουλευτικής Επιτροπής για το Δημογραφικό, το 2015 ήταν 10,9 εκατομμύρια, ενώ η μείωση του πληθυσμού θα είναι 0,45% ή 1,4 εκατομμύρια σε απόλυτες τιμές. Επίσης, το 2050 ο πληθυσμός της Ελλάδας θα κυμανθεί από 10,0 έως 8,3 εκατομμύρια και, κατά συνέπεια, η μείωση θα είναι έως και 2,5 εκατομμύρια σε απόλυτες τιμές σε σχέση με το 2015.

Τα συμπεράσματα της έκθεσης δεν είναι ιδιαίτερα αισιόδοξα, καθώς εκτιμάται ότι μέχρι το 2050 δεν είναι δυνατόν να ανατραπεί, παρά μόνο να περιοριστεί το αρνητικό ισοζύγιο γεννήσεων-θανάτων που φτάνει πλέον τις 90.000 γεννήσεις ανά έτος για 120.000 θανάτους ανά έτος. Η μείωση των γεννήσεων ξεκινά στα μέσα της δεκαετίας του '80, σε σημαντικό βαθμό λόγω των κοινωνικών και πολιτισμικών αλλαγών, ενώ ο πληθυσμός της χώρας άρχισε να μειώνεται από τις αρχές της δεκαετίας του 2000.

Το 2050 το ποσοστό των άνω των 65 ετών και των άνω των 85 ετών στον συνολικό πληθυσμό, αναμένεται να κυμανθεί από 33,1% έως 30,3% για τους άνω των 65 ετών και 6,5% έως 4,9% για τους άνω των 85 ετών. Το 2050 το ποσοστό των νέων, από 0 έως 14 ετών, αναμένεται να κυμανθεί από 14,8% έως 12%. Για τους νέους 0 έως 18 ετών θα είναι 19% έως 15,4%.

Η έκθεση, η οποία διενεργήθηκε από την εταιρεία μελετών και αναλύσεων PricewaterhouseCoopers για τις οικονομικές επιπτώσεις δείχνει ότι η μείωση του ρυθμού γονιμότητας και η αύξηση του πληθυσμού άνω των 60 ετών κατά 10%, μειώνει τον ρυθμό αύξησης του κατά κεφαλήν ΑΕΠ κατά 5,5%, όπως προκύπτει από έκθεση για την επίδραση της γήρανσης του πληθυσμού στην οικονομική ανάπτυξη, το εργασιακό δυναμικό και την παραγωγικότητα. Αντίθετα, υπολογίστηκε ότι για κάθε



αύξηση του δείκτη γονιμότητας κατά μία ποσοστιαία μονάδα, το κατά κεφαλήν ΑΕΠ θα αυξάνεται κατά 2% περίπου.

Όσο αφορά τις αιτίες της υπογεννητικότητας είναι η αλλαγή νοοτροπίας των Ελλήνων ζευγαριών που πρέπει να πιστούν ότι το να έχεις παιδιά είναι ευλογία και δεν είναι πρόβλημα, αλλά η μεγαλύτερη αιτία είναι της πολιτείας που από την πρώτη ημέρα της οικονομικής κρίσης αυτό που έκανε είναι να καταργήσει τα όποια κίνητρα – έστω και πενιχρά – όπως τα επιδόματα, τα αφορολόγητο, και πρόσθεσε μέτρα σε βάρος των πολυτέκνων με την δικαιολογία ότι δεν υπάρχουν χρήματα, για αυτό το σημαντικό πρόβλημα ου αφορά το μέλλον της χώρας.

Θα μπορούσε η πολιτεία να ανατρέψει αυτή την καταράcula αν έπαιρνε μέτρα όπως έχουν κάνει αρκετές χώρες της Ευρώπης, και να δώσει κίνητρα, όπως υποδομές φροντίδας παιδιών, επιδόματα ανά παιδί, φορολογικές μειώσεις, μεγάλες έκπτωσης ή χωρίς Φ.Π.Α στα παιδικά προϊόντα, προστασία την εγκύου γυναίκας και γενικότερα την προστασία του θεσμού της οικογένειας που με μια σειρά νέων νόμων της Ευρωπαϊκής Ένωσης σταδιακά οδηγείται σε εξαφάνιση και αυτό ο θεσμός,

2. Η REVOIL ΕΠΙΛΕΓΕΙ ΤΗΝ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑ

Μέσο: RETAIL TODAY

Ημ. Έκδοσης: . . . 17/04/2019 Ημ. Αποδελτίωσης: . . . 18/04/2019

Σελίδα: 6



«Η REVOIL ΕΠΙΛΕΓΕΙ ΤΗΝ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑ»

Η **Revoil**, στο πλαίσιο των δράσεων Εταιρικής Κοινωνικής Ευθύνης, προχωρά σε μια πρωτοβουλία στήριξης του θεσμού της οικογένειας, που στόχο έχει να συνδράμει στην καταπολέμηση της υπογεννητικότητας. Έτσι, από τη Δευτέρα 15 Απριλίου, έθεσε σε ισχύ για το σύνολο των εργαζομένων της το πρόγραμμα «Η Revoil επιλέγει την οικογένεια». Πρόκειται για μια συνεισφορά αξίας 3.000 ευρώ ετησίως, στον οικογενειακό προϋπολογισμό όλων των εργαζομένων που έχουν ή θα ήθελαν να αποκτήσουν τρίτο παιδί. Το πρόγραμμα ξεκινάει από το πρώτο έτος μέχρι και την ενηλικίωση του παιδιού.

3. ΛΙΓΟΤΕΡΑ ΠΑΙΔΙΑ ΚΡΙΣΗ ΚΑΙ ΣΤΟ ΓΑΛΑ

Μέσο: ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΣ

Ημ. Έκδοσης: . . . 17/04/2019 Ημ. Αποδελτίωσης: . . . 18/04/2019

Σελίδα: 10



Η υπογεννητικότητα χτυπά και την αγορά, σύμφωνα με εκτιμήσεις που έκανε η Φρίσαντ προχθές.

Λιγότερα παιδιά, κρίση και στο γάλα

Του **ΣΩΤΗΡΗ ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ**
spapandreou@pelop.gr

Σε «ελεύθερη πώση» βρίσκεται η ελληνική αγορά γάλακτος τα τελευταία χρόνια, σύμφωνα με στοιχεία που ανέφερε ο διευθύνων σύμβουλος της Friesland Campina Hellas Κωνσταντίνος Μαγγιώρος, κατά την παρουσίαση της νέας επένδυσης της εταιρείας για την επέκταση του εργοστασίου της ΝΟΥΝΟΥ στην Πάτρα.

Σύμφωνα με τον κ. Μαγγιώρο, η εγχώρια κατανάλωση γάλακτος φτάνει σήμερα στις 700.000 τόνους, βγαίνοντας μειούμενη με πολύ έντονους ρυθμούς τα τελευταία χρόνια, ακόμα και με διψήφια ποσοστά.

Αυτή η πώση θα μπορούσε να δικαιολογηθεί από το γεγονός ότι ο καταναλωτής, λόγω της οικονομικής κρίσης περιορίσε τις αγορές του σε προϊόντα διατροφής. Δεδομένου όμως, ότι το γάλα αποτελεί ένα προϊόν βασικής διατροφής και ανελαστικό ως προς τη



Το δημογραφικό αρχίζει και εξάγει προβλήματα παντού

ζήτησή του, αυτή η πώση κατανάλωσης δεν μπορούσε αρχικά να δικαιολογηθεί, μέχρι που ο κλάδος διαπίστωσε ότι βασική αιτία ήταν η υπογεννητικότητα.

Οι γεννήσεις μειώνονται ασταμάτητα στην Ελλάδα τα τελευταία χρόνια και από 130.000 έχουν φτάσει στις 85.000 ετησίως και όπως είναι επόμενο, αυτή η τάση, επηρέασε δραματικά και την αγορά γαλακτοκομικών προϊόντων, η οποία ανέρχεται σήμερα στα 3 δις. ευρώ, με το γάλα να αποτελεί το 25% της συνολικής «πίτας».

Σωρευτικά από το 2013 έως το 2017 η υποχώρηση σε αξία αγγίζει το 27%, με τις χαμένες πωλήσεις γάλακτος να ανέρχονται σε 85 εκατ. ευρώ.

Την ίδια πορεία ακολουθεί και ο αριθμός των παραγωγών αγελαδινού γάλακτος, που φτάνει περίπου τους 3.000. Παράλληλα, η συνολική παραγωγή αγελαδινού γάλακτος είναι μειωμένη, αγγίζοντας τους 600.000 τόνους το 2016, ενώ πριν μερικά χρόνια ήταν 700.000.

4. ΦΘΗΝΟΤΕΡΟ ΝΕΡΟ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΠΟΛΥΤΕΚΝΟΥΣ ΤΗΣ ΚΑΒΑΛΑΣ

Μέσο: ΝΕΑ ΕΓΝΑΤΙΑ ΚΑΒΑΛΑΣ

Ημ. Έκδοσης: . . . 18/04/2019 Ημ. Αποδελτίωσης: . . . 19/04/2019

Σελίδα: 13



Φθηνότερο νερό για τους πολύτεκνους της Καβάλας

Η ΔΕΥΑΚ θα εξετάζει κατά περίπτωση τα αιτήματα των πολύτεκνων οικογενειών για την εισαγωγή τους στα νέα τιμολόγια που ισχύουν

Τη Δήμαρχο Καβάλας Δήμητρα Τσανάκα, επισκέφτηκε την Τρίτη 16 Απριλίου 2019, ο Πρόεδρος του Συλλόγου Πολυτέκνων Ιωάννης Βοΐδης και την ευχαρίστησε για τη στήριξή της, στην ικανοποίηση του αιτήματος των πολυτέκνων από τον Πρόεδρο Χαρ. Κουφατζή και το Διοικητικό Συμβούλιο της δημοτικής

επιχείρησης. Είχαν ζητήσει, να μην ισχύσουν στην περίπτωση των πολυτέκνων τα εισοδηματικά κριτήρια, προκειμένου να ενταχθούν στα νέα μέτρα που εξήγγειλε πρόσφατα η ΔΕΥΑΚ. Το Δ.Σ. της ΔΕΥΑΚ, αποφάσισε να εξετάζονται τα αιτήματα των πολυτέκνων κατά περίπτωση.



Σε μεσήλικες το 75% των νέων θέσεων εργασίας στην Ευρώπη

Την περίοδο 2015-18 – Ανησυχεί η ΕΚΤ για τις συνέπειες στην ανάπτυξη

Ανησυχία για τη γήρανση του εργατικού δυναμικού της Ευρώπης και τις επιπτώσεις της στην οικονομική ανάπτυξη εκφράζει η ΕΚΤ. Ο λόγος είναι ότι την τελευταία πενταετία έχει αυξηθεί δυσανάλογα η μερίδα της απασχόλησης που κατέχουν οι προχωρημένες ηλικίες. Τρεις στις τέσσερις νέες θέσεις εργασίας που δημιουργήθηκαν την τριετία 2015-2018 τις καταλαμβάνουν εργαζόμενοι άνω των 55 ετών. Διαπιστώνοντας τη δυσανάλογα μεγάλη μερίδα της απασχόλησης που καταλαμβάνουν οι προχωρημένες ηλικίες, η τράπεζα προειδοποιεί πως η γήρανση αυτή εγκυμονεί τον κίνδυνο να εμφανισθούν νέες και βαθύτερες υφέσεις στις ευρωπαϊκές οικονομίες.

Στη σχετική ετήσια έκθεσή της, η ΕΚΤ προειδοποιεί πως «η σημαντική αύξηση του ποσοστού των εργαζομένων προχωρημένης ηλικίας μπορεί να επιφέρει βαθύτερες αλλαγές στην οικονομία, καθώς θα έχει αντίκτυπο στην κατανάλωση, στην αποταμίευση και στις επενδύσεις, όπως και στα επίπεδα των μισθών και της παραγωγικότητας». Η τράπεζα επικαλείται τα στοιχεία της Eurostat, από τα οποία προκύπτει πως την τελευταία πενταετία η συνολική απασχόληση στην Ευρώπη αυξήθηκε κατά 8,8 εκατομμύρια. Εξ αυτών, όμως, τα 6,4 εκατομμύρια καταλαμβάνουν εργαζόμενοι από 55 έως και 74 ετών. Όπως τονίζει η ΕΚΤ στην έκθεσή της, «αναλύοντας την αύξηση που έχει παρουσιάσει η απασχόληση στη διάρκεια των ετών της ανάκαμψης, αποκαλύπτεται πως το μεγαλύτερο μέρος της αύξησης είναι συγκεντρωμένο στις μεγαλύτερες ηλικίες». Ενδεικτικό είναι το ότι στο ίδιο χρονικό διάστημα η αύξηση της απασχόλησης στις ηλικίες από 25 έως 54 ετών δεν υπερβαίνει τα 1,9 εκατομμύρια νέες θέσεις εργασίας. Οσον αφορά δε τις νεότερες ηλικίες, κάτω των 24 ετών, η αύξησή της περιορίζεται σε μόλις 500.000 νέες θέσεις.

Όπως υπογραμμίζει η ΕΚΤ, «πριν από την κρίση, το ποσοστό που καταλάμβανε η ιδανική ηλικία για την εργασία, δηλαδή η ηλικιακή κατηγορία από 25 έως 54 ετών, αντιπροσώπευε τα 2/3 των νέων θέσεων, ενώ τώρα μόλις το 1/5». Ερμηνεύοντας τη δυσανάλογα μεγάλη συγκέντρωση της αύξησης στις προχωρημένες ηλικίες, η τράπεζα την αποδίδει στο ευρύτερο δημογραφικό πρόβλημα της Ευρώπης. Επισημαίνει ότι η έκρηξη



Στην ετήσια έκθεσή της, η ΕΚΤ προειδοποιεί πως «η σημαντική αύξηση του ποσοστού των εργαζομένων προχωρημένης ηλικίας μπορεί να επιφέρει βαθύτερες αλλαγές στην οικονομία, καθώς θα έχει αντίκτυπο στην κατανάλωση, στην αποταμίευση και στις επενδύσεις, όπως και στα επίπεδα των μισθών και της παραγωγικότητας».

«Πριν από την κρίση, το ποσοστό που καταλάμβανε η ιδανική ηλικία για την εργασία (25 έως 54 ετών) αντιπροσώπευε τα 2/3 των νέων θέσεων, ενώ τώρα μόλις το 1/5».

των γεννήσεων στη Γηραιά Ηπειρο σημειώθηκε ακριβώς σε αυτή την ηλικιακή κατηγορία, των ανθρώπων που είναι σήμερα από 55 ετών και άνω και υπερисχύουν αριθμητικά των υπόλοιπων ηλικιακών κατηγοριών. Έτσι, οι εξελίξεις στην αγορά εργασίας αντανακλούν το

ευρύτερο πρόβλημα της γήρανσης του πληθυσμού.

Η σύνθεση του πληθυσμού της Ευρώπης δεν αποτυπώνεται πλέον στο σχήμα μιας πυραμίδας, αλλά μοιάζει περισσότερο με κουμπάρα που στενεύει πάνω και κάτω, ενώ είναι διογκωμένος από τη μέση και προς τα πάνω, στις ηλικίες άνω των 45 ετών. Πρόκειται για τη μεταπολεμική γενιά Ευρωπαίων, που γεννήθηκαν ανάμεσα στο 1946 και το 1964.

Σύμφωνα, πάντως, με τις εκτιμήσεις της ΕΚΤ, η αύξηση της απασχόλησης στις προχωρημένες ηλικίες οφείλεται μόνον μερικώς στο δημογραφικό πρόβλημα. Τα 2/3 της αύξησης αυτής οφείλονται στην καλύτερη ενσωμάτωση των μεγαλύτερων ηλικιών στην αγορά εργασίας. Η τράπεζα υπογραμμίζει πως οι εργαζόμενοι μεγαλύτερης ηλικίας βρίσκουν καλύτερες συν-

θήκες εργασίας και έτσι παραμένουν οικονομικά ενεργοί για περισσότερα χρόνια. Διαπιστώνει, άλλωστε, ότι οι μεταρρυθμίσεις που έχουν εφαρμοσθεί τα τελευταία χρόνια στα συνταξιοδοτικά συστήματα ευρωπαϊκών χωρών, η αύξηση της ηλικίας συνταξιοδότησης και οι αυστηρότεροι όροι που συνοδεύουν την πρόωπη συνταξιοδότηση έχουν ως αποτέλεσμα να επεκταθεί ο επαγγελματικός βίος των Ευρωπαίων.

Πρόσθετος παράγοντας, υπογραμμίζει η ΕΚΤ, είναι η αύξηση του προσδόκιμου ζωής, που επιπλέον τη διάρκεια του επαγγελματικού βίου, καθώς οι άνθρωποι «αποφασίζουν να εργασθούν περισσότερα χρόνια, ώστε να αποφύγουν μια παρατεταμένη περίοδο αδράνειας και τον κίνδυνο να βρεθούν σε ένδεια σε προχωρημένη ηλικία».

6. ΣΤΑΧΤΗ ΣΤΑ ΜΑΤΙΑ ΤΩΝ ΠΟΛΥΤΕΚΝΩΝ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΩΝ

Μέσο: ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ ΛΑΡΙΣΑΣ

Ημ. Έκδοσης: . . . 18/04/2019 Ημ. Αποδελτίωσης: . . . 20/04/2019

Σελίδα: 6



Του Παναγιώτη Γκουντελάκη

Στάχτη στα μάτια... των πολύτεκνων οικογενειών

Οι σημερινοί κυβερνώντες νομίζουν ότι απευθύνονται σε ανθρώπους ιθαγενείς ή ανόητους με το να προβάλλουν ως μέγα επίτευγμα τη μείωση της στρατιωτικής θητείας στις πολύτεκνες οικογένειες. Λαμβάνεται επίσης μέριμνα για τους ανυπότακτους, οι οποίοι εκμεταλλεύονται τη φυγή τους στο εξωτερικό και τα κορόιδα που παραμένουν εδώ φυλάσσουν πατρίδα... Κανείς δεν πρέπει να φεύγει στο εξωτερικό αν προηγουμένως δεν υπηρετήσει την πατρίδα! Το πρόβλημά μας αγαπητοί «φωστήρες που νοιάζεστε» για την πολύτεκνη οικογένεια δεν είναι η μείωση της στρατιωτικής θητείας. Επιφυλάξεις για περαιτέρω μείωση εκφράζουν και στελέχη των ενόπλων δυνάμεων διότι δεν συμπληρώνεται ο ορθός κύκλος εκπαίδευσης. Μακάρι να δείχνατε τη δέουσα προσοχή και ευαισθησία για τα πραγματικά προβλήματα που αντιμετωπίζουν οι πολύτεκνες οικογένειες. Ούτε λόγος. Στάχτη στα μάτια... Για την άγρια και δυσβάσταχτη φορολογία, για τα τεκμήρια διαβίωσης, για φόρο πολυτελείας των Ι.Χ 1.928 κ.εκ που είχαν ως αποτέλεσμα να χάσουν τα επιδόματα τέκνων χιλιάδες φορολογούμενοι και μάλιστα με παιδιά... ούτε λόγος. Επίδομα ενοικίου μέχρι το τρίτο παιδί (άσχετα με τον αριθμό των τέκνων)... ούτε λόγος. Το ίδιο με το επίδομα θέρμανσης, κατάργηση του μειωμένου τιμολογίου της ΔΕΗ και πολλά άλλα! ΟΥΤΕ ΛΟΓΟΣ! Να ληφθούν πρωτοβουλίες για να επιστρέψουν στη χώρα μας όλοι αυτοί που αναγκάστηκαν κάτω από το πρίσμα της ανεργίας να την εγκαταλείψουν... ΟΥΤΕ ΛΟΓΟΣ! Πριν από μερικούς μήνες είχε δημιουργηθεί η εντύπωση στους φορολογούμενους (στους πραγματικά έχοντες το πρόβλημα) ότι έρχεται μία ρύθμιση οφειλών, ανάσα που θα ρύθμιζαν σε 120 δόσεις τα χρέη τους, και σε αυτή θα μπορούσαν να μπουν οι πάντες χωρίς κανένα κριτήριο. Η κυβέρνηση καλλιέργησε προσδοκίες στους οφειλές. Όλοι πίστεψαν ότι θα μπορέσουν να ρυθμίσουν τις οφειλές τους σε πολλές δόσεις σε βάθος 10ετίας. Ωστόσο λογάριάζαν χωρίς τον ξενοδόχο... επειδή αρκετοί οικογενειάρχες πολύτεκνοι έχουν σοβαρά προβλήματα οφειλής στην εφορία αλλά και στα ασφαλιστικά ταμεία, ζητούμε ρύθμιση οφειλών με γενναία κριτήρια-κίνητρα, γιατί εξακολουθούμε να είμαστε έρμαιο των δανειστών και δεν μπορούμε να κάνουμε ούτε βήμα... χωρίς αυτούς ή καλύτερα χωρίς την έγκρισή τους. Με τον κατήφορο που έχει πάρει το δημογραφικό, πόσοι πλέον είναι οι πολύτεκνοι με πολύ ψηλά εισοδήματα, με μεγάλες καταθέσεις και με μεγάλη ακίνητη περιουσία; Κάντε το επιτέλους.....

7. ΧΑΡΗ ΣΤΗΝ ΠΟΛΥΤΕΚΝΗ ΑΠΟ ΤΟΝ ΠΡΟΕΔΡΟ ΤΗΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ

Μέσο: ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ

Ημ. Έκδοσης: . . .19/04/2019 Ημ. Αποδελτίωσης: . . .20/04/2019

Σελίδα: 5



Χάρη στην πολύτεκνη από τον Πρόεδρο της Δημοκρατίας

Χάρη έδωσε ο Πρόεδρος της Δημοκρατίας Προκόπης Παυλόπουλος στην άνεργη γυναίκα, μπιτέρα 4 παιδιών, που προ ημερών ζητούσε την πρόσληψή της στο Δήμο Καλαμάτας για 8μηνη εργασία (απειλώντας να πέσει από τη στέγη του Δημαρχείου), για την οποία υπήρχε κώλυμα λόγω καταδίκης. Ο Πρόεδρος υπέγραψε την απόφαση για απονομή χάρτης, μετά τη θετική γνωμοδότηση του Συμβουλίου Χαρτίων του υπουργείου Δικαιοσύνης. Η γυναίκα ειδοποιήθηκε από το δήμο, για να υπογράψει σύμβαση και να ξεκινήσει να εργάζεται το συντομότερο δυνατό. Ο δήμαρχος Παναγιώτης Νίκας εξέφρασε ευχαριστίες προς τον Πρόεδρο της Δημοκρατίας για την ευαισθησία του και την ταχύτητα των ενεργειών του.

